



# 大众消费

热线电话: (0531) 85196434 Email: dzad@dzwww.com

本报放心食品进社区活动圆满结束

## 特色食品掀购物狂潮 “购销直通车”开进居民心

“特惠汽车进社区”等进社区系列活动将陆续在各大社区举行



▲活动现场，一位消费者正在品尝有机蔬菜基地的有机甜瓜。本次参展食品的种类和质量，大受消费者好评。

□ 史大伟

9月16日，本报联合各知名食品品牌，在省城部分大型社区举行为期半个月的“迎中秋大众日报放心食品进社区”活动在开元山庄社区成功落下帷幕。活动先后在阳光100、黄金时代、济钢广场、甸柳、济柴、领秀城、开元山庄七个社区举办。活动期间受到了广大市民和商家的广泛欢迎。

此次活动是本报“山东放心食品企业行”大型活动的延伸，是宣传食品安全、打造放心食品品牌的又一举措，旨在帮助消费者选择放心食品，为消费者和食品企业搭建交流互信的平台，真正做到便民、利民，把“购销直通车”开到了

消费者家门口。

很多厂家为了支持此次活动，不惜在最忙的中秋节前，提供大量人力、物力、财力服务活动。德州禹城的向阳坡蔬菜，为了保证居民吃上最新鲜的蔬菜，每天从德州禹城的蔬菜基地现场采摘，一大早就运输到活动现场；来自高青的布莱凯特黑牛商家现场为居民烹制牛排，供居民品尝；临沂的天香月饼常常活动当天就销售一空；新益号商家为大家展示了普洱挂件等各具特色的普洱加工品，让大家耳目一新……

同时，为保证活动的顺利举办，各社区居委会和物业也是忙前忙后，不仅帮助规划活动现场空间，维护现场购物秩序，在活动

结束时，还义务帮助打扫卫生。此外，参会食品的品质和种类受到了居民的好评，活动现场购买高潮迭起，不少居民在第一天购买后，竟成了“老客户”，随后带着朋友、家人再次返回购买。9月15日，在开元山庄社区，一位消费者说：“我们足不出社区，就能买到质优价廉的食品，太方便了。希望大众日报能多举办这样的便民活动。”

随着本次活动的成功举办，本报将陆续打造“特惠汽车进社区”、“医疗健康进社区”等系列活动，在食品安全、安全驾乘、医疗健康等方面，为消费者提供丰富可靠的产品信息、带来更多的优惠，为品牌产品搭建更高更好的宣传平台。

## 途锐试驾会济南开场

本报讯 近日，大众进口汽车北区“享·驭征途”途锐专场越野试驾会在济南激情开场。为了让济南消费者全方位体验途锐非凡的越野性能、强劲的动力和优异的操控性，现场特设了45度爬坡表演，以及侧向斜坡、波浪双边、半弧拱桥等多个越野试驾项目。

在济南试驾现场，大众进口汽车还展示了途锐汽油版标配型和舒适型，均搭载V6TSI汽油发动机，最大功率达213千瓦，最大扭矩420牛·米，配有尺寸“Moab”铝合金轮毂。内饰方面，细腻木纹装饰、镀铬镶边的仪表盘和可14向电动调节高档真皮座椅。欲了解更多途锐促销优惠及精彩活动信息，敬请致电400-683-8779或400-892-8770，直接垂询大众进口汽车山东百得利4S店或济南德辉4S店。

目前，途锐家族共拥有三款动力强劲的发动机—V6TSI汽油发动机、V6TDI柴油发动机和混合动力V6TSI发动机。此次试驾的途锐混合动力版就配备了3.0L的混合动力V6TSI发动机，配合8速手自一体变速箱、4MOTION全时四轮驱动系统和混合动力驱动模块，不仅动力强劲，还兼顾节能与环保，车内也更加静谧。

## 巴博斯亮相

### 2013齐鲁秋季车展

本报讯 9月5日，在2013年济南齐鲁秋季车展上，全国最大的综合性汽车经销商之一——庞大集团巴博斯济南中心展示了5款极度震撼的车型，吸引了众多车迷和媒体的眼球。

据巴博斯中国总经理庞伟表示，巴博斯瞄准的是个性化消费群体，随着中国市场的成长，越来越多有个性需求的高端消费者需要高性能的产品。今年巴博斯还将在中国各地建立更多的销售服务网点，致力于满足客户追求个性、彰显个人品位的愿望。

新闻发布会现场，巴博斯展示了多款亚洲首发车型，其中包括4款高性能SUV：在梅赛德斯G65AMG的基础上升级定制而来的巴博斯新款G800宽体之星，采用V12双涡轮增压发动机，功率588千瓦/800马力，峰值扭矩1420牛米；在梅赛德斯新款G63AMG基础上升级定制而来的巴博斯GV8620宽体之星，采用升级的V8双涡轮增压发动机，功率456.3千瓦/620马力；此外还有2款巴博斯精心制造的“宽体之星”系列特别车型：由新款GL63升级而成的63GR，和由新款ML63升级而成的63MR。

德国巴博斯近年来一直关注高速发展的中国市场。目前巴博斯已经在中国各地成立了大约40家分公司，不仅出售巴博斯汽车和改装部件，而且还提供专业的服务。

## 华晨汽车登陆

### 2013齐鲁秋季车展

本报讯 本届齐鲁秋季汽车交易展示会，高端自主品牌华晨汽车携旗下多款精品车型强势登陆，向社会大众展示华晨汽车“天宝物华·晨启九州”的车展主题。中华品牌的中华V5、中华H530、中华H330、中华H230等车型均出战本次车展。

被誉为“首选经济适用车”的中华H330，是华晨汽车以国际化标准打造的一款全新A级三厢家用轿车，整车沉稳扎实又不失动感时尚，将东西方神韵完美结合。在齐鲁秋季汽车交易展示会上，华晨汽车旗下各“精英悍将”的亮相，折射出的是华晨创新求变、蓄势待发的强劲发展势头，是华晨“做强、做优、做大”，将壮美蓝图付诸实践的的决心和实力，更是中国自主品牌以品质证明实力，壮大民族汽车事业的新丰碑。



## 腾讯电商发力O2O

### 借微生活会员卡撬动线下万亿市场

9月24日，腾讯电商旗下的微生活团队正式发布了微生活会员卡X1版本，整合了移动CRM、微信自定义菜单、移动客服、微信支付和手机QQ优惠券平台等五大核心功能，为商家提供了闭环的用户信息管理系统。这个版本的发布标志着腾讯电商开始借助在移动端布局的领先优势，正式发力拥有万亿市场规模的O2O领域。

“腾讯微生活要为线下商家打造的是一个移动和社交化的数字化用户管理系统，在

这里缺乏IT能力的线下商家将通过我们的工具，实现数字化用户管理、社交化精确营销和微客服、多客服等增值应用。在不降低利润的情况下挖掘现有用户的消费潜力。”腾讯微生活总经理耿志军说。

据介绍，腾讯微生活目前已服务30多个城市超千家品牌、过万家门店，已有3000万用户在微生活平台上领取会员卡，总发卡量超过5000万张，到今年年底预计可以覆盖全国40多个城市，用户量达到8000万以上。

为了加快让差异化的产品占领市场，微

生活10月开始进行全国招商巡展，并全面启动代理制，值得注意的是，微生活前期开拓的商家是直营加代理的模式，北京、上海、广州、深圳、成都五市均为直营团队，每个城市都有过硬的技术人员和高效的运营人员帮助企业解决实际困难，西安、厦门、郑州等30多个城市拥有优秀的代理商团队。

据悉，腾讯微生活会员卡的短期目标就是达到月交易额10亿元，但相比于线下过万亿的传统市场，移动生活电商领域的市场发展才刚刚开始。

## 搜狗合并搜搜

## 获腾讯4.48亿美元战略投资

9月16日，搜狗公司以及搜狗公司与腾讯控股有限公司共同宣布达成战略合作。

在本次战略合作中，腾讯向搜狗注资4.48亿美元，并将旗下的腾讯搜搜业务和其他相关资产并入搜狗，交易完成后腾讯随即获得搜狗完全摊薄后36.5%的股份，而且腾讯持股比例会在近期内增加至40%左右。在腾讯投资后，搜狗及其关联方仍是搜狗的控股股东，而搜狗将继续作为搜狗的子公司独立运营。在新成立的搜狗公司中，张朝阳博

士继续担任董事长，腾讯总裁刘炽平先生和首席运营官任宇昕先生出任董事。王小川先生继续作为董事和首席执行官领导整个公司发展。

“此次战略合作将扩大搜狗的市场占有率，并提升其在竞争激烈的PC搜索市场，以及快速发展的移动互联网搜索市场上的领先地位”，搜狐董事长兼首席执行官张朝阳博士表示，“搜狗将继续作为搜狗的战略资产，与我们其他的业务产生协同效应并为搜狐股

东创造更大价值。”

“与腾讯搜搜合并，我们也因此成为腾讯最亲密的战略合作伙伴。与腾讯核心平台深入结合，并依托双方强大的创新能力，不仅搜狗搜索会有更大突破，我们还将引领移动互联网多个领域的创新”，搜狗首席执行官王小川表示，“例如，在腾讯移动即时通信服务情景下深度优化的搜狗输入法将带来卓越的输入体验，而搜索与社交网络的合力将带来巨大的想象空间。”

## 陆地方舟纯电动汽车金秋大型品鉴之旅启动

本报讯 2013年9月14日，由深圳市陆地方舟新能源电动车集团有限公司与山东广播电视台体育频道车行天下栏目联合打造的“携手陆地方舟，放飞蓝色梦想”十城百辆大型品鉴活动在日照全面启动。

本次大型品鉴活动涉及山东省十余个地市，总计将出动巡展车辆过百台，为有史以来最大规模的公益巡展活动，旨在进一步唤起人们对环保事业的关注，还地球一个蓝色天空！

活动现场，全球首款纯电动SUV——陆地方舟V5亲临助阵，简约大气的车身造型、优美流畅的车身线条，受到观众好评。

凭借其“HiEDS”高效变频电驱动系统，V5完美演绎了安全智能、动力强劲、运行高效三大核心特点，给人们带来前所未有的纯电动驾驶体验，彻底颠覆了人们对纯电动汽车低端的感性认知！自2001年，陆地方舟秉承“还地球一个

蓝色天空”的企业梦想和“做世界最有价值的电动汽车企业”的企业愿景，不断攻克纯电动汽车核心技术，目前除自主拥有包括“三大电、三小电”在内的电动汽车的三项核心技术和八项关键技术外，还积累了丰富的产业化技术和经验，已授权和在申请的专利共200多项，真正掌握了全球领先的纯电动汽车核心技术，为我国纯电动汽车事业作出了贡献！

云南一品堂茶业有限公司

中国普洱茶十大知名品牌

山东区域火热招商中

# 招商

400-098-8128

联系人：魏先生 13700639960

地址：济南市历城区山大北路32号

永煦阳光国际知识产权代理有限公司济南公司

商标注册 工商总局商标局 备案代理机构

专利代理 联系人：张经理 0531-66597688

版权代理 18663791223

泉城 咱济南人自己的茶

# 泉城绿新茶上市

400-090-2888

济南南湖玉露茶叶科技开发有限公司

□ 责任编辑 胡建平

SUNING 苏宁

# 国庆来苏宁 怎么买价都低

9.28-10.7

苏宁合伙人 团结力量大

9.28 苏宁跨界专场团购

9.29 员工家属专场团购

9.30 苏宁全国超级团购夜

三星NOTE3 苏宁首发上市!

同贺9.27日苏宁章丘店/济洛店重装开业!

满1000元 返100 双线无敌通用券!

苏宁&三星彩电专场 50吋窄边LED液晶 ¥4999 智能大屏一价到底 55吋智能3D网络液晶 ¥8999

苏宁&三星/惠而浦冰洗 三星冰洗7折起抢购 国庆专场 提前放“价” 惠而浦600L变频对开门冰箱 ¥4999

苏宁&美的/海信空调 1.5P冷暖挂机空调 ¥1899 团购专场 保价十一 2P冷暖柜机空调 ¥3599

苏宁网购电器/空调/冰箱/洗衣机/烟灶/热水器，单品满额即享!

等同现金可购买 家电 数码 母婴 美妆 日用 百货 食品 酒水 图书 箱包

无敌券全网通用! 百万商品任你选!

特价机、促销款及个别品牌型号不参加，图仅供参考，详情见店内海报。